EEREHIRGRR R

FRIR AT ERNITM6EE L3 HhR]

HIT

AHBTER | BT B ORISR SERNRR| swmweTe | sEmmeTH
AAR1TE ARR1TB PIFARRR 1 Six 60 - HAM T7E 28B28H —
ARAR3TH ARR3TH 2 IBE TRAH R - 55 — =AM THE 7E198
AFAE ARFAE RIS 1 SHR 200 — =M 7H 38108 —
ARFKIE F)IR2TH L) B IRATHR 470 - HM T7H 38258 —
MMT

FBBTEE | FEBFRA B FORHAR SERNRR| sumwere | sEmseTH
=] TERE BRIEBR1 SR 80 - HM 6F 8R128 —
=i=liil) SE PISTIBHR 500 - Hi 65118298 —
R LEsF R LisEF EE1995 40 790 SA0 7THF 8H318 | ©i i 65F 48288
R LEBF R LisEF EE1995 300 - HM 7TE128 68 -
AF S AFSH PISITHBHR 200 — i 75 58308 —
SHa3T B [BRH ) HiER 420 420 =AM 8% 18318 | i 8% 18318
SHHE2T 8 SHHE27T 8 PISITIBHR 200 - =M 8% 38158 —
BR1TEB BR1TB R4S 10 - =AM THE 7R258 —
BR1TE BR1TB BROSHR 80 - =AM THE 7R258 —
BR1TEB BR1TB BROSHR 70 - =M 8% 7H25H —
BR1TE BR1TB BR85S 10 - BN THE 7H258 —
8%1TH =2F178 iEFE 1 SR 230 - S 65112308 —
1T H N1 THE PIDITIBHR 160 - =AM 7 38118 —
1T HE FNE1THE PSR 190 - BAM 7TE128268 —
FFA3TH FNASTH PSR 180 - = 7HF 98 8B —
FIR1TE FNR1TE L3S 60 - =i 7F 88 88 —
okt | AREF/E2TEB |B#HE N 1+8 1 SiR 320 - BN TE 7B218 —
INFRI1THE INFRI1TB EE1995 30 - =AM 6% 88318 —
ST

ABBTER | AR TE TESNSR SERANER | mwmmeTe | sEmweTH
AFIRE AFIRIR RIRO 2S#% 140 - BN TH 38248 —
AFIRE AFIRIR RIRO 2S#% 180 - =M 8% 18128 —
AFIRE AFIRIR WIBFI1 SR 180 - =M 8% 38138 —
FHN1THE FHN1TE FA3 3SR 130 - =AM 8% 7H318 —
FESE] FESE FEIE6 S8 60 — | 5% 7= 3m31E -
ES ETH] EIH1 3SR 40 — i 65 8R31H —
EI FESET REENH 1 SHR 60 — =0 78 38314 —
K LLET RFARE HPIDEBRERR 230 — =0 8% 38224 —
K LLET RENMTE HPIDEBRERR 300 — =0 7H 48284 —
TR E] L5EH1TH SHER 1 SR 260 — =i 7TH 38248 —
FTERE] FERE] FRE] 4 SR 70 — =0 68 88314 —
FTIRE] IR R 4 SHE 50 — =0 78 68308 —
#PIE1T B #PIE1TE SHHPIT 1 SHR 50 — BM 7TF 68 7B —
#PIG1T B #PIT1T B #PIT 1 SR 10 - ©A 7H 68 78 —




=17

BERHHRE

HERH R

AMBFEA | WHBFRA B CREAR SEARAR) saseere | sEmseTe
NEHH] ANEHH] ESPERCES] 220 — ©M 65 4828H —
RNEHE AEEFTHT EE3S 300 — Hi0 8F128228 —
RERP/E1TB |[KEF/E1T8B [FAPITEKRER 190 190 Si 8F 1H318 | %0 8F 18318
RERP/E1TB |[KEF/E1T8B [FAPITEKRER 180 — wi0 8% 38 18 —
ARERP/E1TB | KEF/E1TE |B#HEI R+ 1 SR 140 140 wi 8F 1H318 | %0 8F 18318
ARER2TH RER2TBH RERGSHR 100 — =AM 78 38108 —
REXH1TH RNETTH] EE1995 390 — Si0 7THE10R278 —
RETH RNETTH] EE1995 160 — Hi0 65128178 —
ANEMLLE] ANERKLET REET 4 SHR 65 — wi 68 7H 58 —
ANEMLLE] ANERKLET RELET 6 SHR 50 — wi 68 7H 58 —
S S PISTTIEHR 350 — =M TH 38248 —
74T

ABBTES | ABTRA R A RIRBIRR SERRER sumeere | sumeseTe
R&1THE R&S1TH B/ BBz 480 — HA TE 8R23H —
chEy ChET #HPIERER 350 — =M 8% 38158 —
I85T717 8 1811278 B/ BBz 140 — Si0 7THE118188 —
1817278 1817278 B/ BBz 350 — Si0 65108138 —
uBE3T H BFE37 8 EE1995 230 — HA TE 3R24H8 —

(£47

ABBTES | ABTRA R A RIRBIRR SERRER sumeere | sumeseTe
PN =S G 18 O SR 60 — =M 8% 7R148 —
AFHIH AFr8 MRHIBARER 50 — =M 65118 88 —

7

ABBFER | RS B A FERARR SERNBR | mwmmere | summeTe
AN AN BER/I1 SR 120 — =0 78 88234 —

P17

ABBFER | RS B A FERARR SERNBR | mwmmere | summeTe
HE1 T8 HE1 T8 HIET 1 6 SHR 10 — HA 68 98308 —

HE1 T8 HE1 T8 HIET 2 1 SHR 10 — HA 68 98308 —
ME1 T8 HE1 T8 HIET 2 5 SHR 120 — HA 68 98308 —




